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Dragi farani, 
velikonočni čas, ki ga živimo, nas vedno znova nagovarja in osmi-

šlja naše prizadevanje, da bi bili dobri kristjani. Dodajam nekaj misli o 
velikonočnih praznikih:	

Verovati v Jezusovo vstajenje pomeni gledati dlje od groba, odpreti 
se veri in v Jezusu Kristusu prepoznati Boga. Verovati v vstajenje po-
meni izstopiti iz svoje zaprtosti in se odpreti moči vstalega Kristusa 
ter vsem ljudem, ki jih je On ustvaril po svoji podobi in sličnosti, ter se 
radovati življenja tudi takrat, kadar je težko. (Metod Pirih)

Dan, ki je zasijal z jutrom Kristusovega vstajenja, je res dan, ki ga 
je naredil Gospod – ne človek. Zato ga nikdar noben človek ne bo mo-
gel odpraviti, zato ta dan s svojim sijajem nikoli več ne bo šel v zaton. 
(Anton Strle)

Brez vstajenja je naše življenje prazno, pusto, sivo. Z vstajenjem pa 
postane razodetje, poveličanje, odrešenje. (Miha Žužek)

Velika noč je praznik nezaslišane zmage. Božje Jagnje se je v tej 
zmagi pokazalo močnejše od človeških volkov, Božja luč močnejša od 
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teme in človeške zaslepljenosti, svetost Božjega Sina in sina človeko-
vega močnejša kot vsi grehi sveta, življenje se je izkazalo za močnejše 
od smrti, ljubezen je le na videz šibkejša od hudobije, resnica je moč-
nejša od vsake laži in zunanje moči. (Velikonočno voščilo slovenskih 
škofov)
Na začetku postnega časa smo imeli volitve novega župnijskega pa-

storalnega sveta. Iskreno se zahvaljujem vsem, ki ste sprejeli povabilo 
za to posebno služenje naši župniji. Zahvaljujem pa se tudi vsem do-
sedanjem članom, ki so zavzeto sodelovali pri načrtovanju in življenju 
naše župnije.

Pripravljamo se tudi na 70-letnico naše župnije. Pri nedeljskih ma-
šah molimo molitev ob pripravi na obletnico. Na veliko soboto ste 
mnogi pred cerkvijo dobili Devetdnevnico k Mariji Pomočnici, ki jo 
lahko sami ali v družini molite v tej pripravi. Hvala tudi skupini, ki se 
trudi pri pripravi tega dogodka. 

Vsem želim blagoslovljen velikonočni čas, 
župnik Jože

MOLITEV OB 70-LETNICI ŽUPNIJE 
LJUBLJANA – RAKOVNIK (1956–2026)

Marija Pomočnica, s svojo materinsko roko 
nas združuješ v živo župnijsko občestvo.
Hvaležni smo za mnoge milosti, ki jih 
prejemamo po tvoji priprošnji.
Pri tebi najdemo moč in tolažbo, navdih in oporo.
Kot mati sprejmi vse, ki prihajamo k tebi od blizu in 
daleč, ter vso salezijansko družino. Naj bratsko in 
gostoljubno sprejmemo vsakogar, ki želi hoditi po poti 
vere, upanja in ljubezni. Izročaj Bogu naše molitve in 
prošnje. Amen.
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VELIKONOČNO VOŠČILO SLOVENSKIH ŠKOFOV

Bratje in sestre v Kristusu!
Evangelist Janez začenja vest o Jezusovem vstajenju s prvim dne-

vom tedna, ko je prišla Marija Magdalena navsezgodaj h grobu, kjer je 
bil kamen od groba odvaljen in Gospoda ni bilo. Za ves svet je bil tedaj 
še en »ponedeljek«, ko so se ljudje odpravljali po svojih opravkih in so 
pred seboj videli še en običajni teden. Nekaj ducatov pa jih je tistega pr-
vega dne v tednu še precej prestrašenih trepetalo, kaj bo z njimi, ker je 
bil njihov Gospod, Jezus Kristus, kruto pokončan. Verjetno je Marijina 
novica učencem zbudila še več vznemirjenja. A neustavljivi val o veliki 
novosti, ki je spremenila svet, se je v tistem trenutku že sprožil. Do kon-
ca tistega prvega dne v tednu so nekateri že poročali o tem, da so videli 
Gospoda. Nekateri so ga s težavo prepoznavali; da bi namreč tisti, ki so 
ga videli umreti na križu in položenega v grob, znova živel, je bilo za 
človeka nemogoče. Grob je bil do tedaj edina nespremenljiva gotovost; z 
Jezusovim vstajenjem pa je grob postal prehod k Očetu. Pričevanje vsta-
jenjske liturgije in praznovanje teh, ki so sprejeli vero v to novost, veje 
tudi v naših krajih. Tudi za marsikoga je morda danes običajna nedelja – 
dan počitka ali dela v dežurnih službah. Morda mnogim tudi danes bo-
lezen, samota, neuspeh razžira srce in telo. Toda val oznanila, da je Jezus 
vstal, zmore premakniti kamen, ki zatemnjuje moje življenje. Kakor je 
bilo za Jezusove učence potrebno štirideset dni, da so sprejeli vest, da Je-
zus živi, je tudi nam dan čas: čas, da bi to pričevanje izkusili v svojem ži-
vljenju. Da Jezus tudi vsakemu izmed nas da znamenja, po katerih bomo 
verovali vanj. To vse spremeni, ker spremeni naš zadnji cilj. Spremeni cilj 
upanja, ki je temelj našega vsakdanjega odločanja, delovanja.

Vest o praznem grobu je Marija Magdalena prinesla Simonu Petru in 
drugemu učencu, ki ga je Jezus imel rad. Ta drugi učenec si danes ti, sem 
jaz, ki danes znova posluša vest, ki je ni mogoče utišati: Jezus je vstal. 

Dragi bratje in sestre, škofje vam želimo, da bi val tolažbe in upanja 
zaradi Jezusovega vstajenja, ki razodeva tudi našo nesmrtnost v Jezusu, 
oblival tudi vaša srca.

msgr. dr. Janez Kozinc, soboški škof
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ŽUPNIJSKI PASTORALNI SVET
seja z dne 9. 3. 2026

Sejo smo začeli z uvodno molitvijo. Razmišljali smo ob postaji kri-
ževega pota.

Potrdili smo zapisnik prejšnje seje.
Pregledali smo pretekle in prihodnje dogodke.
Sklep: Zaradi priprave cerkve na vigilijo letos ne bo blagoslova jedi 

ob 18. uri, čeprav je običajno bil.
Župnik je predstavil potek volitev:
Sestala se je volilna komisija in odločila, kako se bodo izpeljale vo-

litve. Župljani so oddali 450 izpolnjenih glasovnic. Volilna komisija je 
pripravila izbor kandidatov. Župnik je že opravil nekaj razgovorov z 
možnimi kandidati, nekaj jih še bo. Nekateri so sodelovanje prijazno 
odklonili. Do 20. 3. 2026 župnik pošlje na škofijo seznam kandidatov, 
da dobi potrditev. Nov župnijski pastoralni svet se bo predstavil po 
veliki noči. 

Tečejo že priprave na praznovanje 70-letnice župnije. Zbirajo se sli-
ke, dobre zgodbe ... Pripravljena je že 9-dnevnica, ki se bo lahko molila 
tudi po domovih. 

Župnik je predstavil željo, da se gre v prenovo spovednic, ker so 
zastarele in se ne sliši, kadar igrajo orgle. Arhitekt bo pripravil načrt. 

Sejo smo zaključili z molitvijo.
Zapisala: Barbara Flajnik

SKUPINA STAREJŠIH ANDREJ MAJCEN RAKOVNIK 

V mesecu marcu smo v naši skupini z velikim veseljem gostili film-
skega in gledališkega igralca ter voditelja g. Pavleta Ravnohriba. 

Mislim, da v dvorani ni bilo nikogar, ki ga ne bi poznal. G. Pavle nam je 
najprej povedal nekaj o svojem otroštvu, na katerega ima zelo lepe spo-
mine. Doma je s kmetije v vasi Zaklanec pri Horjulu, kjer še danes živi. 
Prav delo na kmetiji in družina sta mu privzgojila vrednote – delav-
nost, poštenost, pravičnost – ki ga spremljajo skozi življenje. Povedal 
je, da o igralskem poklicu ni sanjal, na njegovo odločitev je imela velik 
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vpliv profesorica slovenščine na gimnaziji, bila mu 
je namreč zgled pri interpretaciji književnih besedil. 
Eden izmed njegovih najbolj prepoznavnih likov je 
upodobitev Franceta Prešerna. Slišali smo kar nekaj 
zanimivih zgodb o tem, kako ga je režiser povabil k 
sodelovanju v filmu … Seveda pa smo se dotaknili 
tudi oddaje Male sive celice, ki jo je g. Pavle Ravno-
hrib vodil kar 22 let. Oddaja je bila priljubljena tako 
pri otrocih kot starejših.

G. Pavle Ravnohrib s svojim pričevanjem in zgle-
dom spodbuja ljudi, predvsem mlade, da ni treba 
skrivati svojega prepričanja in vere, ampak se po-
gumno postaviti za svoje vrednote. Sam se večkrat 
javno izpostavlja s svojimi pogledi na svet, ne glede 

na posledice. Na koncu smo z velikim veseljem prisluhnili recitaciji 
Prešernove Zdravljice. 

Veseli smo bili njegovega obiska in hvaležni, da si je vzel čas, nas 
nagovoril s svojim življenjem ter nas navdal z živostjo in veseljem. 

Naše naslednje srečanje bo v torek, 14. 4. 2026, od 9. do 11. ure v 
prostorih župnijske dvorane. Imeli bomo zelo aktualno temo o upo-
rabi in življenju s slušnimi aparati. Gostja bo ga. Aleksandra Rijavec, 
strokovna delavka in vodja programov pri Zvezi društev gluhih in na-
glušnih Slovenije. 

Prisrčno vabljeni, kot vedno bo zanimivo in prijetno.
Andreja in Vika, za skupino starejših 

POSTNO SREČANJE Z MSGR. STANISLAVOM HOČEVARJEM

Moška skupina MIR je za svoje člane in prijatelje organizirala sre-
čanje z msgr. Stanislavom Hočevarjem, ki je moške spodbudil k 

razmišljanju o njihovi odgovornosti v današnjem času. Poudaril je, da 
moški ni bil ustvarjen prvi zaradi večje vrednosti, temveč zaradi odgo-
vornosti, ki mu je bila zaupana kot stebru družine in družbe. V središču 
nagovora je bila misel o svobodnem moškem, ki svojo celovitost gradi 
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na ravnovesju telesa, 
duše in duha. Pravi 
moški ne tekmuje z 
žensko, temveč jo do-
polnjuje – medtem ko 
on zagotavlja trdnost 
in pogoje za rast, ona 
ta prostor oživlja in 
napolnjuje.

Pomemben del po-
govora je bil posvečen notranji svobodi in “ekvidistanci” – zdravemu 
odnosu do stvari, hrane in razvad, kjer nič ne pritegne preveč in nič ne 
odbija preveč. Msgr. Hočevar je izpostavil, da je zmernost prvi korak k 
jasnosti duha, odpuščanje pa proces, ki zahteva nenehno rast.

Moški je po njegovih besedah svoboden takrat, ko zna ohranjati no-
tranjo krotkost – nikdar užaljen, nikdar voden iz prizadetosti, temveč 
iz zaupanja in odgovornosti.

Večer smo sklenili z mislijo, da je zrelost pot, na kateri moški raste le 
toliko, kolikor ostaja odprt za Boga, druge in resnico o sebi.

Naslednje srečanje bo v četrtek, 16. aprila 2026, ob 20.00. Ob od-
lomku iz Pisma Hebrejcem (Heb, 12,1–2) bomo razmišljali o svetnikih 
kot naših svetilnikih. Skupina je odprta za nove člane; za prijavo se 
oglasite Jožetu G. ali Vitu L. (vito.lojk@gmail.com).

Jože, Vito in Jernej

VIKEND MLADINSKE GLEDALIŠKE SKUPINE

Zadnji februarski vikend se je 
naša Mladinska gledališka 

skupina Rakovnik odpravila na 
delovni vikend v Šmarjeto. Cel 
vikend so intenzivno pripravljali 
svoje avtorsko dramsko delo, ki bo 
prav kmalu ugledalo odrske luči.
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VIKEND MINISTRANTOV

Duhovno družabni vikend za ministrante je letos potekal v Šmar-
jeti. Odšlo nas je kar 21, zato je bilo vzdušje živahno. Ogledali 

smo si risanko Zootropolis 2, o kateri smo se v treh katehezah temel-
jito pogovorili in se tudi 
veliko naučili. Vikend 
pa je bil seveda obarvan 
tudi družabno. V petek 
zvečer smo se ministran-
ti zabavali pri veliki igri. 
Na sobotni večer pa smo 
pekli hrenovke na ognju in se kasneje igrali svečepih, ki nas je pošteno 
utrudil. Za nedeljsko sv. mašo smo se pridružili šmarješkemu župniku 
Alfonzu in njegovim ministrantom, ki so nas lepo sprejeli. Kot se zagre 
smo se tudi letos kar dvakrat pomerili v nogometu, ki je bil vsakič zelo 
napet. Vikend je bil poln smeha, zabave in poučnih aktivnosti.

Radi bi se zahvalili našemu župniku Jožetu, saj brez njega ne bi 
uspeli izvesti sobotne maše in adoracije. Hvala tudi vsem maxistran-
tom in voditeljem za pomoč pri izvedbi vikenda. 

DUHOVNA OBNOVA ZA PRVOOBHAJENCE

Duhovna obnova za letošnje prvoobhajance in njihove starše je le-
tos prvič potekala v dveh dneh. Naslov vikenda je bil: IZBRAN 

– BLAGOSLOVLJEN - RAZLOMLJEN – DAROVAN. 
Zdaj gre zares. 29 prvoobhajancev, pet animatorjev (Andraž K., Vid 

J., Anja G., Sara K., Ana Lina L.) in s. Danijela K., se je v petek, 27. 2. 
2026, zvečer zbralo pri sestrah na Rakovniku ... Doživeli smo prijazen 
sprejem sester in okusili izvrstne palačinke s. Angelce. Sestre so se nam 
predstavile in povedale, kaj vse počnejo in kakšne hobije imajo. V kro-
žnem sistemu smo se v manjših skupinah srečali s temo IZBRAN: preko 
kratke kateheze pri s. Majdi M. in s. Miri P. ter preko igre pri Ana Lini. 
Večer smo zaključili z molitvijo v zavodski kapeli. Prespali smo v župni-
šču. To je bilo posebno doživetje za vse. 
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V soboto so se nam po zajtrku, ki nam ga je pripravila Maja K., pridružili 
starši. Skupaj smo zmolili križev pot. Po povabilu g. župnika Jožeta Brečka so 
potem starši z g. Petrom Pučnikom začeli s svojim delom na temo »Kdo je Jezus 
in kaj dela danes za nas«. To je potekalo s Petrovim pričevanjem veselega daro-
valca in vere ob hudi bolezni in številnih preizkušnjah ter nekaterih konkretnih 
svetopisemskih citatov, ki lahko spreminjajo življenje posameznika in družine. 
Peter je staršem dal »domačo nalogo« pogovora, ki so jo ali jo pa še bodo naredili 
skupaj z otroki. Starši so izpeljali še pevsko vajo.

Otroci so dopoldan z okrepljeno ekipo animatorjev v treh delavnicah poglo-
bili teme: blagoslovljen pri peki hostij, razlomljen pri ministrantski delavnici in 
darovan pri delavnici Dominik Savio. Vse tri so bile zanimive, zmagala je kot po 
navadi peka hostij. Dopoldan smo zaključili z odlično pico in popoldan nadaljevali 
s klepetom ob kavi, prosto igro in pomerjanjem prvoobhajilnih oblek. Z Gregom 
Strajnarjem smo imeli skupno pevsko vajo za sveto mašo, ki jo je daroval g. župnik. 

Otroci bi bili v petek radi dlje časa pri prijaznih sestrah, videli s. Ivano B., na 
»sestanku« s sestrami bi radi imeli več časa za postavljanje vprašanj. Večina otrok 
bi rada daljšo duhovno obnovo – da bi dvakrat prespali. 

Vsi skupaj smo hvaležni Bogu za duhovno obnovo, ki nas je povezala z Njim 
in med seboj.

10. maja 2026 bodo prvoobhajanci prvič prejeli Jezusa pod podobo hostije. 
Takrat bo Jezus še na poseben način stopil v njihovo srce in jih povabil, da se tudi 
oni sami vedno znova, vsak dan, kakor On in z Njim, darujejo za najbližje. Pova-
bimo vas, da jih v tem času priprave na ta velik dogodek vsi skupaj podpiramo z 
molitvijo in darovanjem svojega življenja.

s. Danijela
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ŠOLA ZA ANIMATORJE IN ANIMATORSKA SKUPINA

Marčevska šola za animatorje in animatorska skupina je prinesla 
veliko novega znanja, zabave in lepih trenutkov. Uvodna molitev 

je imela poudarek na zaupanju, ogledali smo si tudi del filma, kjer don 
Bosko iz zapora odpelje 40 zapornikov in se zaveže da jih bo pripeljal 
tudi nazaj. Pri delu po skupinah so se na ŠAP 1 posvetili delavnicam, 
pri ŠAP 2 so imeli kateheze na zabavno družaben način, saj so pekli 
palačinke. Kakšna je povezava med palačinkami in katehezami pa le 
povprašajte naše animatorje. Animatorska skupina pa se je pogovarjala 
o avtoriteti. Za konec smo se igrali morilca v temi.

ALFA DAN

Za nami je prav poseben Alfa dan – dan, ki se je več kot 50 udeležen-
cem vtisnil globoko v srce. Začeli smo ga s sveto mašo, ki jo je po-

sebej za nas daroval ravnatelj skupnosti na Rakovniku, Miran Sajovic. 
Ob maši smo še globlje začutili, kako močno si želimo bližine Boga, in 
začeli odpirati svoja srca.

Sledil je ogled prvega filmčka z naslovom Kdo je Sveti Duh? po ka-
terem smo se pogovarjali v manjših skupinah. Po pogovoru smo se 
ponovno zbrali ob ogledu drugega filmčka Kaj dela Sveti Duh? nato pa 
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smo si vzeli čas za tišino in osebno molitev. Pol ure, ki si je v vsakda-
njem ritmu težko vzamemo, je minilo presenetljivo hitro. Zatem smo 
se zbrali še ob skupnem kosilu, po katerem smo si ogledali tretji film-
ček Kako biti napolnjen s Svetim Duhom.

Po tretjem filmčku je sledila molitev za posameznike, ki so jo soo-
blikovali mladi pevci. Slavljenje je bilo zelo lepo in ganljivo, molitve pa 
takšne, da so marsikoga ganile do srca.

Z vami delimo še zapis ene od udeleženk:
„Hvala za globoko izkušnjo vere. Vzdušje v skupini je krasno, povezo-

valno, intimno. Pol ure časa zase, za sprehod po nagovarjajočem filmu je 
bila čudovita izkušnja. Vrh je bil v kapeli z molitvijo nad posamezniki in 
pa spoved. Čudovita spremljava s glasbo.“

Hvala vsem, ki ste sodelovali pri oblikovanju tega dne! Vsem, ki ste 
poskrbeli za številne dobrote, s katerimi smo se lahko posladkali; du-
hovniku Miranu, ki se je dal na razpolago za pogovor in sveto spoved; 
animatorki Amadei, ki je poskrbela za varstvo otrok; priložnostnemu 
bandu, ki je poskrbel za glasbo, vsem gostiteljem in molivcem. Hvala 
vam! Brez vsakega od vas bi bilo zelo zelo drugače!

KRIŽEV PO ZA BIRMANCE

Z birmanci in njihovimi starši smo se odpravili po postajah križevega 
pota po Golovcu. Novost letošnje molitve je bila, da smo poleg be-

sedila križevega pota k temu dodali še misli iz pisem svetega Petra Jurija 
Frasattia o življenju in veri. Ena iz med njih se glasi: »Kakšno bi bilo 
življenje brez vere? Ničevo in izgubljeno. Svet je poln trpljenja, ki je brez 
vere nesmiselno in neznos-
no. Če pa ga razsvetljuje 
svetilka vere, postane nekaj 
neprecenljivega, ker utrjuje 
dušo za boj. Zato je vera 
edino sidro  odrešenja, ki 
se ga moramo trdno opri-
jeti.« Med potjo so poleg 
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molitev iz naših ust donele postne pesmi , ki so se lepo razlegale po 
okolici. Tudi mimoidoči so ob naši vdani molitvi upočasnili korak in 
celo sklenili roke. V tem smislu je še kako pričevalno, da poleg otroškega 
vrišča, ki se dan za dnem razlega iz igrišč in zaledja Golovca, včasih za-
doni tudi molitev in hvalnica Bogu. Hvala tudi birmanskim voditeljem 
za pomoč pri izvedbi križevega pota in naj tudi v našem srcu še nekaj 
časa odmeva, kar je iz ljubezni do vseh nas pretrpel naš Gospod.

MATERINSKI DAN

Materinski dan so staršem polepšali otroci in mladi z naše dram-
ske skupine in seveda rožice za mamice, ki so jih cel teden prid-

no izdelovali na delavnicah. 
Praznovanje je pri nedeljski sv. maši obogatila otroška dramska skupi-

na z gledališko predstavo pred začetkom sv. maše. V njej so lepo uprizo-
rili družinski utrip priprave na ma-
terinski dan. Otroci so se spomnili 
domiselnega presenečenja za ma-
mico in očka, a so pri tem pozabili 
na vsakdanje dolžnosti. Starša sta 
ob tem predvidela njihovo namero, 
zato sta ohranila potrpežljivost, ker 
je šlo za dobro stvar, in vse to je na 

koncu vsem prineslo obilo veselja. Celotna družina se tako poveseli ob 
svežih mafinih, ki so jih spekli otroci, in nabranih rožah ter lepo pri-
pravljenem in izrečenem voščilu zahvale za dar življenja in ljubezni, ki 
jo vsak dan okušajo. 

Otroci so ob koncu sv. maše odnesli rožo svojim mamicam, sestra 
Danijela pa je s svojimi veroučenci poskrbela še za dodatne rože, ki so 
jih bili deležni tudi dedki in babice, ki so se izkazane pozornosti seveda 
razveselili. Za odlično dramsko predstavo hvala mentoricam Anji in 
Luciji ter mladim igralcem. Za delavnico izdelovanja rož hvala mento-
rici Sari, za izvedbo delavnice in praznovanja pa sestri Danijeli.

Vsem staršem naj bo ta drobna pozornost otrok v ponos in zahvalo 
predano ljubezen do otrok in družine.
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VIKEND ZA DRUŽINE

Na vikendu za družine z Rakovnika se je v Veržeju zbralo 16 dru-
žin. Naslov vikenda je bil V objemu skupnosti. Spoznavni večer 

smo začeli pri temeljih. Vsaka družina je na svojo opeko napisala svoj 
ljub svetopisemski citat in svoje priljubljene skupine, katerim pripada-
jo. Naslednji dan so nam pri molitvi pomagali telesni udje, s katerimi 
s svojim delom gradimo skupnost. V sobotnem dopoldnevu je starše 
nagovoril družinski terapevt Miha Novak, ki je spregovoril na temo 
čustev. Otroci pa so najprej pogledali risanko Lorex in se nato razdelili 
v starostne skupine za kateheze, ker so govorili o temah; pogum in 
pomoč, popoldne pa so se sprostili ob veliki igri. Nadvse zanimive so 
bile tudi delavnice. Največ zanimanja je požela soba pobega, kjer so se 
k sreči vsi rešili. Posebnost vikenda je bila tudi popoldanska delavnica, 
kjer smo izdelovali bakle, ki so nam nato služile pri molitvi križevega 
pota, pri katerem so sodelovale prav vse družine. Za glasbeno animaci-
jo je nadvse dobro poskrbel Grega, razmišljanja pa je pripravil Marko. 
Bogat duhovni program je zvečer obogatila še adoracija in v nedeljo 
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sv. maša, ki jo je daroval župnik Jože. Za nadvse lep vikend je v prvi 
vrsti zaslužen Benjamin, ki je že drugo leto glavni organizator vikenda 
za družine, seveda s pomočjo kar velike ekipe staršev, kjer vsak doda 
nepogrešljiv delček. Za animacijo otrok se zahvaljujemo Sari in Tobiju 
z animatorji, ki so poskrbeli za pester program za otroke. In glej, bilo je 
prav dobro, je lahko naša sklepna misel, saj smo se poleg vsega ustvar-
janja imeli čas celo odpočiti in za vse to Bogu hvala.

POSTNI DUHOVNI VEČER

Postni duhovni večer za mlade sta tokrat popestrila pevski duo Ajda in 
Nejc. Poleg lepega petja smo prisluhnili križevemu potu – kot spraše-

vanje vesti in priprava na sveto spoved. Večera so se udeležili tudi mladi 
s Polhovega Gradca in Iga v spremstvu župnika Bogdana in Janeza Pavla. 
Ob koncu programa sta se za vse sodelovanje zahvalili mentorici Anja 
in Maša, k besedi pa sta povabili misijonarja Danijela, ki nam je povedal 
besedico za lahko noč. V njej nam je spregovoril o velikem tednu, ki je 
v Svetem pismu opisan prav vsak dan posebej, ko spremljamo Jezusa na 
njegovi poti in zato se lahko tudi mi še bolj kot sicer vživimo v dogajanje 
velikega tedna. Ta teden je zato optimalen čas za srečanje z Jezusom. Pri 
tem nam lahko pomagajo tudi naslednje stvari: odpuščanje, dobra dela, 
branje Božje besede in molitev... Po molitvi sta nas voditeljici povabili 
na druženje v mladinski center, kjer nas je čakal PP večer (to so poma-
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rančni prigrizki), z veseljem pa smo se pomerili tudi v namiznih igrah. 
Prav posebej je bilo napeto okoli pingpong mize, kjer je uživala gruča 
mladih. Zanimivost večera je bila tudi tekma dvojic v pingpongu škofij-
skih duhovnikov proti salezijancem. Izid tekme ni pomemben, vedno pa 
ostaja tudi to razlog, da se z veseljem ponovno srečamo.

IZDELOVANJE BUTARIC

Izdelovanje butaric je 
vsakoletna priljublje-

na delavnica, ki poleg 
otrok privabi tudi njiho-
ve starše, dedke in babi-
ce. Medgeneracijskega 
sodelovanja smo seve-
da zelo veseli. Odrasli 
so nekoliko uspešnejši 
pri natančnosti izdelave 
butarice, otrokom pa je potrebno priznati večjo ustvarjalnost. Nekatere 
njihove butarice so se tudi letos dvigale visoko v višave, drugi so ustvarili 
miniaturne. Med najbolj cenjenim materialom sta bila tudi letos bršljan 
in oljčne vejice, ki ju vse do konca ni zmanjkalo. Za zelenje gre tako za-
sluga pridnim rokam ekipe SMC-ja, za izvedbo delavnice pa gre zahvala 
mentorici Sari, ki je imela poleg staršev še nekaj drugih pomočnic in 
vsem iskrena hvala za pomoč. Ob koncu smo butarice za vsak slučaj bla-
goslovili, če se slučajno naslednji dan katera ne bi pojavila v cerkvi.

VELIKI ČETRTEK IN PREDSTAVITEV PRVOOBHAJANCEV

Na veliki četrtek, ko smo obhajali spomin zadnje večerje, je bilo 
okoli oltarja zelo živahno. Poleg ministrantov, ki ponavadi po-

pestrijo dogajanje okoli oltarja, so dobili pri tej sv. maši častno mesto 
apostoli, ki so tudi sicer zvesti župnijski sodelavci. Z obredom umivan-
ja nog so nas tako spomnili, da se prav k vsakemu od nas sklanja Jezus 
in nas vabi k mizi svojega telesa in krvi, ko pravi, kdor je ta kruh, bo 
živel vekomaj. 
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Pred evharističnim praz-
novanjem so prišli do izraza 
letošnji prvoobhajanci, ki jih 
na ta velik praznik skrbno 
pripravlja sestra Danijela. 
Predstavili so se občestvu in 
na koncu sv. maše v spomin 
na Jezusovo zadnjo večerjo 
prejeli tudi blagoslovljene 
hlebe. Za odlično vzdušje so poleg veselja prvoobhajancev poskrbeli 
člani skupine FZL, ki so dajali ritem bogoslužju. Do slave seveda z vse-
mi dodatnimi inštrumenti, po njej pa, kot določajo obredi, le s svojimi 
mladostnimi glasovi, ki so napolnili praznično vzdušje cerkve. Obrede 
velikega četrtka smo zaključili s sprevodom z Najsvetejšim do križeve 
kapele, kjer je Jezusa že čakala ječa. Z molitvijo smo pospremili te tre-
nutke, ki govorijo z vso zgovornostjo tudi o tem, da je Jezus z nami ne 
samo na veliki četrtek, ampak vse do konca časa kot tih in ljubeč jetnik 
naših tabernakljev, kjer ga lahko vsak izmed nas najde in obišče. 

Po končanih obredi so bili apostoli povabiljeni še k večerji, kjer so 
lahko okusili dobrote salezijanske kuhinje. Hvala ekonomu Viliju in 
kuharju Romanu za ta lep praznični obed. 

OBREDI VELIKEGA PETKA
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KRIŽEV POT V NARAVI

Križev pot rakovniških sku-
pin je letos ob tako lepem 

vremenu spet lahko obkrožil 
celoten Rakovnik. Največji čar 
tega križevega pota so seveda 
postaje same, katerih vsebino 
pripravijo različne rakovniške 
skupine. Vsebini postaj doda-
jo svoj vidik srečevanja z Jezu-
som, ki je največkrat popestren 
s kakšnim dogodkom med le-
tom. Pri različnih postajah so 
tako izpostavili, da se jih je do-
taknilo srečanje z ljudmi, ki živijo različne preizkušnje kot so: bolezen, 
smrt ljubljene osebe, ločeni pari, pari, ki bi želeli imeti otroke in jim to 
ni dano, osamljenost ... vendar kljub temi težkimi okoliščinami ni bilo 
v ospredju to sporočilo, ampak vera in upanje, ki ga kljub preizkušnji 
ohranjano. Spet drugi so izpostavili zaupanje, ki se krepi v njihovi sku-
pini in jim pomaga na poti vere in tudi pri skrbi za njihove družine. 
Mnoga takšna kratka pričevanja so nas nagovorila in dala sami poti, ki 
je bila tokrat z več vzponi, poseben čar in občutek, da v naših težavah 
na poti življenja nismo sami. 

Hvala Janu Golobu, ki je križev pot organiziral in ga logistično tudi 
izpeljal, seveda ob pomoči in sodelovanju rakovniških skupin. Letos 
so posamezne postaje pripravljali: bralci Božje besede, ženska skupina 
Edinstvena, maxistranti, Skupina starejših Andreja Majcna Rakovnik, 
animatorji, sestre FMA, športniki, skupina za žene, pritrkovalci, moška 
skupina MIR, sodelavci Alfe, bralni klub, skavti in Glas veselja. Vsem 
naštetim iskren boglonaj za to lepo skupno molitev, pot in podelitev. 
Misijonski križ, ki nas je ob tem spremljal, nas je spomnil na molitev 
občestva, da na tej poti za Gospodom nismo sami, ampak smo si lahko 
po svojih močeh in zmožnostih v medsebojno podporo.
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VELIKONOČNA VIGILIJA IN KRST MLADIH KATEHUMENOV

Velikonočna vigilija je bila letos še posebej težko pričakovan trenutek 
za 7 mladih katehumenov, ki so ob začetku praznovanja velike noči 

prejeli sveti krst in prvo sveto obhajilo. Po celoletni pripravi pri verouku 
in na posebnih pripravah so se tega koraka iskreno veselili. V nadalje-
vanju si lahko preberete njihova kratka pričevanja, ki so jih zapisali kot 
odgovor na dve vprašanji: Kaj te je spodbudilo, da si se odločil-a za sv. Krst? 
in Kaj ti pomeni vera? 

K odločitvi za sprejem 
svetega krsta in zakra-
mentov me je spodbudila 
notranja želja po bližini 
z Bogom in sveto Troji-
co ter iskanje globljega 
smisla v življenju. Čutila 
sem, da želim svojo pot 
nadaljevati z vero, ki mi 
daje upanje, mir in smer. Vera mi pomeni oporo v težkih trenutkih in 
hvaležnost v lepih. Pomeni zaupanje, da nisem nikoli sama, ter ljubezen, 
ki me povezuje z drugimi. Je svetloba, ki me vodi in mi pomaga postajati 
vedno boljša oseba.

K odločitvi za sprejem zakramentov so me spodbudili pogovori s star-
ši. Vera mi pomeni upanje.

K odločitvi me je spodbudil pogovor z naključnim vernikom, ki sem 
ga srečal med druženjem s prijatelji. Vera mi pomeni moč, spodbudo, 
svobodo, upanje.

Na Rakovniku treniram futsal že veliko let in vedno, ko smo šli z ekipo 
v cerkev, sem pri Bogu čutil neko toploto in srečo. Od takrat sem vedel, 
da hočem sprejeti vse zakramente in se Bogu približati. Vera daje zelo 
velik pomen mojemu življenju, saj mi pomaga priti skozi težke čase. Če 
bi imel to odločitev še stokrat, bi se vedno odločil isto.

Za prvo sv. obhajilo sem se odločil, ker hočem biti bližje Bogu. Vera 
mi pomeni nekaj, kar mi daje veselje in občutek varnosti in sreče.

VARUJ NAS MATI

utrip



april 2026, št. 4VARUJ NAS MATI 18

utrip

Za krst sem se odločila, saj se mi zdi, da sem vedno verjela v Boga in 
Jezusa, a ju nisem poznala. Ko sem začela spoznavati vero, sem se počuti-
la v sebi bolj mirno (sploh ko sem molila) in vedno sem se lahko zatekla 
k veri. Vero in Jezusa občutim vedno, ko berem sveto pismo ali sem žalo-
stna ali kadar molim. Takrat imam občutek, kot da me nekdo tolaži in se 
takoj počutim bolje. Verujem tudi zato, ker vidim, kakšno življenje sem 
dobila in zanj ne bi mogla biti bolj hvaležna, zato verjamem, da mi ga je 
posvetil Bog in da ima zame načrt. 

Že odkar sem bil majhen, sem vedno verjel, da Bog obstaja, in hodil 
na oratorij. Ampak vere nikoli nisem jemal preveč resno. Potem pa sem 
o krščanstvu izvedel vse več in se odločil, da bi zares rad začel slediti Je-
zusu. Tudi vse bolj sem ga začel spoznavati. Zato sem si tudi kupil Sveto 
pismo, ki ga dnevno berem. Moram priznati, da me je na začetku tudi 
prestrašila misel o peklu, ampak sem kasneje spoznal, da če je z mano 
Bog, se ne rabim bati ničesar in da nikoli ni prepozno. To, da se lah-
ko krstim in prejmem zakramente, mi veliko pomeni. Vera mi v bistvu 
pomeni zelo veliko. Na Boga se lahko zanesem kadarkoli in mu povem 
karkoli in me nikoli ne rabi biti strah. V Svetem pismu tudi piše, da nas 
vera v Jezusa reši. Res mi veliko pomeni in ob molitvi res čutim Božjo 
prisotnost.
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VSTAJENJSKA PROCESIJA S SLOVESNO SV. MAŠO

Velikonočno jutro so poleg vrste avtomobilov, ki se je vila proti Rakovni-
ku naznanili pritrkovalci, ki so svoje delo začeli že pred sončnim vzhodom 
in s tem stopnjevali vzdušje na prihajajoče velike dogodke. Procesijo z Vsta-
lim Kristusom na čelu smo začeli pri Božjem grobu kjer je zadonela trikrat 
slovesno zapeta Aleluja. Sledila je procesija okoli trga in parka pred cerkvijo 
in nazaj. Ko so prvi z Vstalim na čelu prehodili pot so zadnji šele priključili 
procesiji, kar govori o res lepi udeležbi na tej najslovesnejši procesiji v letu. 
Sledila je slovesna sveta maša, ki jo je vodil župnik Jože Brečko. Pri sv. maši 
je sodeloval Mešani pevski zbor z Rakovnika s pridruženimi pevci in glasbe-
niki. Izvajali so sv. Mašo Wolfgang-a Amadeus-a Mozart-a MISSA BREVIS 
IN G KV 140. Za orglami jih je spremljala organistka: Melita Maček, zbor 
je vodil zborovodja Žiga Godec, med soliste pa so se vpisali: Irena Sladič 
(sopran), Tina Klančar (alt), Žan Avbelj (tenor) in Bruno Žižmund (bas). 
Pri orkestru pa so sodelovali še z instrumenti: violina I, violina II, čelo in 
kontrabas. Slovesnost so dodatno polepšali številni ministranti, katerim so 
se za to priložnost pridružili tudi nekateri bivši maxsistranti. Župnik nas je v 
nagovoru med drugim spodbudil, naj bomo pozorni tudi na tiste ljudi, ki ži-
vijo v težkih razmerah in okoliščinah zaradi bolezni, vojn, nasilja in drugega 
trpljenja, saj vstali Zveličar je kot za časa življenja tudi po smrti in vstajenju 
pozoren prav do njih. Na ta način, ga bomo srečali tudi mi. Slovesnost smo 
zaključili z voščilom blagoslovljenih praznikov kateri so se pridružile tudi 
sestre Hčere Marije Pomočnice. Kristus je vstal, aleluja, aleluja.
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MARCA KAVO POST PREGANJA, AMPAK MI SE NE DAMO

1. marca so kavo na ploščadi pripravili n stregli tamladi zakonci. S 
seboj so prinesli veliko dobrot, kar pa ne pomeni, da nismo pojedli 

Pečjakovih dobrot in krofov s pistacijo, ki jih je zrihtal Dominik in smo 
jih na licu mesta potresli še s sladkorjem in rezali. Klepet se je razširil 
kot vihar, imeli pa smo tudi glasbo in stojnico s prispevki za Gambijo, 
kamor to poletje odhajajo Želimeljčani. 

8. marca smo se na kavi zabavali in se imeli nasploh fino, posebej pa 
moramo pohvaliti kaplana, ki nam je pripravil zajtrk. Domače mesnine 
in kruh so bile ob domačih sladicah s poroke Aljaža in Nike odlična 
popotnica za nekatere starše, ki so rekli - kosilo bo danes 2 uri kasneje.

Tudi 15. in 22. marca smo imeli kavo v SMC, z veliko debate na 
temo politike in volitev, še posebno, ker smo vmes organizirali tudi 
srečanje na temo, v kakšni državi si želimo živeti. Seveda nismo poza-
bili na materinski dan in vsa ostala praznovanja, pa tudi na novi slo-
gan, ki se je med vsemi nami kar prijel. 29. marca so nam kavo skuhali 
skavti, ki so praznovali 35-letnico stega, debata pa se je nagibala bolj 
v prid temu, da se ura ne bi smela premikati in da je zimski čas boljši.
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Se vidimo na kavi, ki na Rakovniku teče v potokih! 
Jože

PARTNERSKI ODNOSI: POT NA KALVARIJO

14. marca ob 19:30 smo se zbrali v župnijski rotundi na Rakovni-
ku na postnem predavanju družinskega terapevta Mihe Ru-

parčiča. Bila nas je pisana druščina članov skupin priprave na zakon, 
mladih in starih zakoncev z Rakovnika pa tudi še kakšen par od dru-
god je prišel. Dogodek sta moderirala zakonca Rot, pogostitev pa je 
bila delo veliko pridnih rok.

Takole je dogodek opisala Simona R.: »Moj mož Marko me je peljal 
na zmenek, pogovorni večer z Miho Ruparčičem, ki so ga organizirali 
ob 70-letnici župnije Rakovnik. Večera sva se zelo veselila, saj je bil 
prvi prost večer brez najine najmlajše. Tema je bila o odnosih, saj nam 
je to Stvarnik položil v srce. Ustvarjeni smo za odnose.

Varna navezanost izhaja iz prilike o izgubljenem sinu. Zanimivo mi 
je bilo slišati, da imajo v Izraelu za sramotno, da tečeš. Oče je pritekel 
naproti izgubljenemu sinu. Odnos je vedno večji od problema. 

“Iz raziskav varne navezanosti v odraslih odnosih vemo, da si drug 
drugemu želimo biti VIDNI, SLIŠANI, SPREJETI v svojih čustvih in 
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mislih, čutiti, da drug drugemu veliko pomenimo, da smo LJUBLJENI, 
da lahko drug drugega prosimo za pomoč, da se lahko ZANESEMO 
DRUG NA DRUGEGA, da si lahko ZAUPAMO.”

Kaj sva odnesla s tega večera? Oba se zavedava, da morava delati na 
odnosu, saj otroci ob naju rastejo in se razvijajo ter posnemajo obnaša-
nje in kar se godi v okolici. Ni vse popolno, govorec nam ni sadil rožic 
ali kako bi moralo biti. Na večeru je bilo postavljeno vprašanje, kam 
spada v odnosu humor. Se je malo pohecal in izjavil, da smo v odnosu 
vedno trije: jaz, ti in midva ter da malo diši po prevari. Humor je hra-
nilnik za hude čase.

V sklopu pripravljenega govora je bil omenjen znan citat ameriške-
ga pesnika Walta Whitmana: Bila sva skupaj. Ostalo sem pozabil. 

Ob koncu srečanja se je odprla tema o izražanju žalosti, o joku. Nam 
staršem je dal nasvet, da je jok pomembna stvar. Po angleško „From 
mad to sad“; pomeni pripraviti otroka, da se iz čustva jeze pretvori v 
stanje žalosti, da začne jokati. Solze so zdravilne, a še zmeraj imamo 
zakoreninjeno, da je jok znak šibkosti. Na odnosih potrebujemo stalno 
delati, saj so nepopolni in je pot, ki jo gradimo celo življenje.

Zaključim lahko s svetopisemskim citatom: „ Veselite se s tistimi, ki 
se veselijo, in jokajte s tistimi, ki jočejo.“ (Rim 12, 15)«
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BRALNI KLUB RAKOVNIK – 15. SREČANJE

Na marčevskem večeru bralnega kluba, v 
mesecu, ki je tematsko posvečen materam 

in očetom, smo podoživljali dve izbrani knjigi o 
očetovstvu in materinstvu. Knjiga južnokorejske 
avtorice Kyong-suk Sin Prosim, pazi na mamo 
govori o ostareli materi in njenih odraslih otro-
cih, knjiga avstralskega avtorja D’Arcyja Nilan-
da Shiralee pa o toplih vezeh med malo hčerko 
in očetom potepuhom. 

Nekateri so menili, da je prva knjiga napisa-
na zelo zapleteno, dogodki si namreč ne sledijo kronološko. Vendar je 
kljub posebnemu slogu in oddaljenosti korejske kulture materinstvo 
povsod enako. Branje nas je spomnilo na naše starše, in če so ti žal že 
pokojni, tudi na podoben občutek nemoči ob želji, da bi odnos z njimi 
popravili ali dopolnili. 

In če takšna knjiga, kot se je zgodilo eni naših bralk, pride v roke, 
ravno ko se mama poslavlja s tega sveta, je lahko dobra spodbuda za 
ugotovitev in potrditev spoznanja: ljubi, dokler ti je dano ljubiti. Ko so 
starši pokojni, ni mogoče nič več popraviti. Občutje iz knjig je odseva-
lo tudi ob Lucijini postavitvi okrasitve prostora.
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Kaj pomeni mama? Oseba, ki jo pokličeš, ko si obupan. V knjigi je 
mama samo kuhinja in kuhinja mama, a hkrati je sama tudi več kot to, 
celostna oseba z željami in ponosom; sovraži kuhanje, vendar otroke je 
treba nahraniti. Zakaj se žena tako trpeče razdaja za ničvrednega moža? 
V korejski kulturi bi njen odpor ogrozil varno otroštvo otrok, zato zaradi 
njih sprejme pravila skupnosti in služi vsem v družini. Skoraj do zadnje 
meje, ko se vseeno upre, saj potepuški mož pripelje domov ljubico.

Še bolj geografsko oddaljena je bila zgodba o avstralskem očetu v 
drugi knjigi. A vendar smo se lahko poistovetili z očetom, ki se s svojo 
štiriletno hčerko potepa po avstralski pokrajini. Večini bralcev je bila 
knjiga všeč, ker je polna topline in optimizma. Menili so, da je dobro 
napisana, saj je avtor sam živel z delavci in potepuhi, ki so upodobljeni 
v romanu. Ta tematika je v Avstraliji sicer zelo pogosta, vendar nobena 
knjiga ne dosega priljubljenosti Shiralee.

Oče se skozi zgodbo iz samosvojega in trmoglavega egoista, ki ima 
zmeraj prav, spreminja v ljubečega zagovornika resnice in tistega, ki je 
pripravljen zaščiti bližnjega; skratka v bolj zrelega moškega.

Spremenila ga je predvsem skrb za majhno deklico: najprej samo od-
govornost za krhko bitje, postopoma pa tudi empatija in močna očeto-
vska ljubezen. Pri odločitvi so mu pomagala tudi srečanja in pogovori z 
izkušenimi in tovariškimi popotniki, ki so ravno tako vandrali po deže-
li v iskanju sezonskega dela. Knjiga nas tudi vzpodbudi k razmišljanju, 
da naj bi mame z zaupanjem delile z očetom vzgojo otrok, še posebno 
hčerk. Hčeram je to všeč. Vlogo moškega določi skupnost, je pa vedno 
potreben naš osebni premislek, zlasti v teh časih, ko so moški v udobnem 
in sterilnem svetu brez iskrice negotovosti, ki pomeni živeti. 

Ob zaključku uradnega dela večera smo prejeli blagoslov. V dru-
žabnem delu smo se pogreli ob čaju ‚veseljak‘ in sladkih osjih gnezdih, 
klepet pa obogatili z življenjskimi izkušnjami sodelujočih.

V sredo, 13. maja, se srečamo ob knjigi Resetiran avtorja Jeana-
-Marca Potdevina. Pisec, izvršni direktor Yahooja za Evropo in po-
slovni angel številnih zagonskih internetnih podjetij, zapade v hudo 
krizo srednjih let. Le kako se bo spopadel s tem »zmajem«?

Vsi lepo vabljeni! 
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NORČAVI APRIL V RAKOVNIŠKI KNJIŽNICI

Zdi se, da je april izmed vseh mesecev najbolj primeren za norča-
vost in šale. Že začne se s prvim aprilom, dnevom vseh, ki radi 

povlečejo ljudi za nos. Nestanovitno vreme pa raztegne njegovo veselo 
neresnost skozi vse aprilske dni. 

Zato sem se še sama odločila, da posvetim uvodne predstavitvene 
vrstice o naši knjižnici policam za humor. Da, kar nekaj zabavnih knjig 
smo zbrali in nekatere od njih bi rada pobliže predstavila.

V prvo skupino sodijo zbirke anekdot iz cerkvenega življenja, npr. 
Bog ima smisel za humor (zapisi anekdot: od šaljivih otroških odgo-
vorov pri verouku do iskrivih misli starejših). Podobno sestavljena je 
tudi knjiga jezuita Jamesa Martina Nebesa (ni)so hec.

Duhoviti pa so bili tudi v preteklosti. Cerkveni očetje in menihi so 
bili pogosto zelo zabavni v svoji modrosti, kar lahko vidimo npr. v zbir-
ki anekdot Modre in hudomušne puščavskih očetov.

Seveda smo založeni tudi z deli znanih humoristov, kot so Milčin-
ski, Čapek, Twain, Lewis, Ćopić, Guareschi, Apulej, Hunter, Mlakar, 
Rob, Buchwald, Mikeln, Jerome … in še veliko drugih. Od sodobnih 
avtorjev pa zelo priporočam spomine patra Karla Gržana Jaz, Čarli 
Čeplin in parodijo Slolvenski (ni pomota!) klasiki Boštjana Gorenca. 
Še dolgo po branju se boste hahljali, ko boste pomislili nanje. 

Na policah pa najdete tudi veliko duhovitih in inteligentnih aforiz-
mov, npr. Svet v enem stavku Žarka Petana.

Še veliko zabavnih del je v naši knjižnici, vendar je prav, da se po-
svetimo tudi novostim.

Zame najzanimivejša je v zadnjem času knjiga Čas odpovedi av-
torice Chantal Delsol. Pred dvema letoma je pri nas izšlo njeno delo 
Konec krščanske civilizacije, ki je prav tako presenetljivo. Ko se od-
povemo presežnemu, ki je v sodobnosti veliko večje in drugačno kot 
tradicionalno evropsko kulturno krščanstvo, ki naj bi nas utemeljevalo, 
takrat vsa evropska unikatnost, spoštovanje človekovih pravic, demo-
kracija ostanejo brez temelja. Zato se Evropa, tako ponosna na svoje 
korenine, razdrobi na množico posameznikov, ki se »odpovedujejo« 
skupnosti in živijo svoje majhno egoistično življenje. 
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Kako pa so razumevali evangelij pred 1600 leti in kaj jih je nagovar-
jalo takrat, bomo spoznavali, če bomo vzeli v roke Homilije o Mateje-
vem evangeliju Janeza Krizostoma (pri Slovencih je bolj znan kot Ja-
nez Zlatousti). Najprej predstavi odlomek in nato razloži, kaj je v njem 
pomembno za naše življenje. Priporočam takšen pogled nazaj!

Marija Gasser je v knjigi Selška dolina - zadnji dom Filipa Terče-
lja pisala o življenju in mučeniški smrti duhovnika Filipa Terčelja. 

Ljubitelji zeliščarstva boste verjetno z zanimanjem prebrali knjižico 
Anselma Grüna Sedem zelišč za dušo. Posamezna zelišča povezuje z 
vsakodnevnimi molitvenimi urami v samostanu.

Za mlade ljubitelje stripov pa je izšel že četrti del zgodb o dogodi-
vščinah navihanega Mulca, ki se trudi postati dober kristjan. Naslov 
četrtega dela je Mulc pri maši. Vse je napisal Gregor Čušin.

Lucija

Maja vas vabimo na srečanje našega bralnega kluba v 
sredo, 13. 5. ob 19.30.
Pogovarjali se bomo ob knjigi Resetiran avtorja 
Jeana-Marca Potdevina.

Vabljeni!

Salezijanska knjižnica Rakovnik  
Rakovniška ulica 6  
1000 Ljubljana 

KNJIŽNICA RAKOVNIK
SALEZIJANSKA

Naši bralci najraje izbirajo knjige z naslednjih polic, ki jih v splošni knjižnici ne boste 
našli: biografije svetnikov, duhovno branje, pričevalci za Kristusa, cerkveni očetje in 
verski romani. V postnem času boste morda zavili k polici s križevimi poti, v maju 
k zbirki šmarnic; če potrebujete literaturo za srečanje zakonske skupine, pa boste 
pogledali na polico krščanski zakon in družina. Na mladinskem oddelku so posebej iz-
postavljeni svetniki, različne izdaje Svetega pisma za otroke in spodbude za krščansko 
življenje. Posebno mesto v knjižnici pa ima tudi zbirka salezijanske literature. 
Prizadevamo si, da bi v naslednjih letih Salezijanska knjižnica Rakovnik postala sodob-
na pastoralna knjižnica. VABLJENI K VPISU!

ODPIRALNI ČAS 
TOR 14.00−17.00     SRE 9.00-12.00  ČET 9.00-12.00

KNJIŽNIČNI PROSTORI so v Salezijanskem zavodu Rakovnik, v kletnih prostorih Majc-
nove hiše. Na glavnem vhodu v Salezijanski zavod Rakovnik (z dvorišča na desni strani 
cerkve) v sprejemnici poveste, da ste namenjeni v knjižnico.

 059 339 106 
 059 339 100 (centrala)
 knjiznica.rakovnik@sdb.si
 rakovnik.si/knjiznica

»RAZPRODAJA« RABLJENIH KNJIG
Iščemo nov dom za raznovrstne knjige, ki jih nismo uvrstili v 
knjižnično zbirko. Na voljo bodo 
med 24. in 26. aprilom (PON−SRE)
ter 3. in 5. majem (SRE−PET)
od 9.00 do 18.00.
Priporočen dar za knjigo je 1−5 EUR.
Ker knjižnica ni financirana iz javnih sredstev, nam tovrstni darovi predstavljajo 
pomemben vir prihodka za nabavo novega gradiva.  

Salezijanska knjižnica Rakovnik
Rakovniška ulica 6
1000 Ljubljana

Katja Mivšek, univ. dipl. bibl., knjižnicarka
Franc Podbevšek SDB, knjižnicarKNJIŽNIČNI KATALOG
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70 LET POD MARIJINIM VARSTVOM – 
SOUSTVARJAJMO NAŠ ZBORNIK!

Dragi Rakovničani, prijatelji in vsi, ki vam 
naša župnija pomeni dom!

Leto 2026 je za Župnijo Ljubljana - Rakov-
nik posebno, saj obeležujemo častitljivih 70 let 
obstoja. To niso le leta v koledarju, ampak so 
tisoči vaših zgodb, krstov, porok, nasmehov in 
trenutkov, ki ste jih preživeli pod Marijinim 
varstvom.

Da bi te dragocene spomine ohranili za pri-
hodnje rodove, pripravljamo jubilejni zbor-
nik. Želimo, da bi bil to zbornik o nas in za nas.

Vabimo vas, da z nami delite:
	z stare fotografije (dogodki, skupine, utrinki iz življenja župnije),
	z osebna pričevanja in nepozabna doživetja,
	z zgodbe, ki bi morale biti zapisane, da ne utonejo v pozabo.

Kako nam lahko pomagate?
	z ELEKTRONSKO: Prispevke in fotografije pošljite na: obvesti-

la@rakovnik.si.
	z OSEBNO: Gradivo prinesite v sprejemnico Majcnovega doma. 

Fotografije v kuverti opremite z imenom in telefonsko številko 
(vrnili vam jih bomo takoj po skeniranju). Ne pozabite dodati 
kratkega opisa dogodka na fotografiji.
	z Z IDEJAMI: Pošljite nam imena in kontakte ljudi, ki bi jih lahko 

intervjuvali.
Za vsa vprašanja ali predloge o tem, koga bi bilo vredno vključiti v 

zbornik, smo vam na voljo župnik Jože, kaplan Janez, Jan Golob, To-
maž Okorn in Jože Gornik.

Hvala, ker s svojimi spomini bogatite našo skupno zgodovino!
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ZBIRANJE SREDSTEV ZA OBNOVO 
SVETIŠČA MARIJE POMOČNICE SE 
NADALJUJE …

V 2026 nadaljujemo z zbiranje darov za ob-
novo svetišča Marije Pomočnice na Rakovniku. 
Najhitreje in za vse, ki pozabite doma drobiž, je, 
da izberete eno od opcij na POS terminalu in 
plačate s kartico ali telefonom (v cerkvi zadaj, pri 
kipu sv. Antona). 

Darujete lahko tudi vsako prvo nedeljo v me-
secu pri vseh svetih mašah na Rakovniku. 

Veseli bomo vaših darov za namen obnove 
cerkve tudi z nakazilom neposredno na župnijski 
TRR: SI56 0205 8025 3206 123 sklic 00 100; 
Župnija Rakovnik, Rakovniška 6, 1000 Ljubljana. 
Pri tem uporabite položnice, ki jih dobite v SMC 
ali v župnišču, ali plačate s QR kodo.

Seveda pa se lahko oglasite v župnijski pisar-
ni v času uradnih ur v torek med 10. in 12. uro 
ali med 16. in 18. uro, ali v petek med 8. in 9. uro ter med 16. in 18. uro in 
dar oddate direktno župniku. 

HVALA ZA VAŠE DAROVE

V CERKVI POZDRAVLJAMO NOVE ČLANE:
Aurora Mia Štefanič
Nik Dumbovič Bervar
Taja Hrestak
Neja Podkoritnik
Lukas Šteblaj
Pia Jug Adamovič

Tadej Markovič
Liam Raztresen
Aiken Raztresen
Hana Černe Radobuljac
Patrik Cvar
Lana Govekar

V VEČNOST SO SE PRESELILI:
Marija Račič, r. Sladič, 1944
Engelbert Einspieler, 1957

Franc Švagelj, 1928
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APRIL

NED, 12. 4.: 2. velikonočna, bela nedelja, nedelja Božjega usmiljenja; 
mlajši nogometaši imajo ŠportKat ligo v Šentvidu.

TOR, 14. 4.: od 9.00 do 11.00 srečanje Skupine starejših Andreja Majcna 
Rakovnik; ob 19.15 je roditeljski sestanek za starše birmancev.

SRE, 15. 4.: od 16.00 čistilna akcija na Rakovniku, na koncu je krepčilna 
malica s picami.

PET, 17. 4.: začetek vikenda skavtskih vodnikov.
NED, 19. 4.: 3. velikonočna nedelja; začetek tedna molitve za duhovne 

poklice; odbojkarice imajo ŠportKat ligo v Mariboru; ob 19.30 
v rakovniškem gradu dobrodelni misijonski koncert za mlade 
misijonske prostovoljce z Rakovnika.

PET, 24. 4.: ob 1.00 – 100 ur molitve za nove duhovne poklice, v cerkvi.
SOB, 25. 4.: ob 19.30 v glasbeni šoli dramska igra gledališke skupine 

Rakovnik z naslovom: Sedem za mizo.
NED, 26. 4.: 4. velikonočna nedelja, nedelja dobrega Pastirja; sklep tedna 

molitve za duhovne poklice.
PET, 1. 5.: sv. Jožef delavec – praznik dela; sv. maše ob 7.30, 9.00 in ob 18.30; 

začenjamo z branjem šmarnic; za otroke so šmarnice pri večerni 
sv. maši in po njej igra na igrišču; prvi petek, obisk bolnikov in 
ostarelih; pri sv. maši se bomo izročili Jezusovemu Srcu.

SOB, 2. 5.: prva sobota; pri sv. maši se bomo izročili Marijinemu Srcu.
NED, 4. 5.: 5. velikonočna nedelja; 
SRE, 6. 5.: praznik sv. Dominika Savija; praznik ministrantov, vabljeni k 

večerni sv. maši.
PET, 8. 5.: začetek birmanske 9-dnevnice pri večerni sv. maši. 
SOB, 10. 5.: birmanska 9-dnevnica pri večerni sv. maši. Zvečer ob 19.00 je v 

glasbeni šoli večer za ženske Einstvena.
NED, 10. 5.: 6. velikonočna nedelja – nedelja turizma – papeška nedelja; 

ob 10.30 prvo sveto obhajilo. Popoldne je zaključek ŠportKat 
lige v Šentvidu.
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POJDI MED LJUDI

ETIOPIJA 2026

DOBRODELNI KONCERT S
PRIČEVANJEM

pričevanje Klemna
Balažiča

zbiranje šolskih
potrebščin in oblačil

za otroke v Afriki

KDAJ? Nedelja,
19. 4 . 2026,

 ob 19:30

KJE? Rakovnik,
na Gradu



Župnijski urad Ljubljana Rakovnik
Rakovniška 6, 1108 Ljubljana

tel: 01 427 14 59, n.c. 01 427 30 28
www.donbosko.si/rakovnik

frenk@salve.si
smc.rakovnik@salve.si SALEZIJANSKA 

KNJIŽNICA RAKOVNIK
se nahaja v kletnih 

prostorih Majcnove hiše
TOR: 14.00-18.00
SRE: 9.00-12.00
ČET: 9.00-12.00

ŽUPNIJSKA  
KARITAS RAKOVNIK
dežurstvo: četrtek,  

23. april 
od 17.00 do 19.00

TRR: 02058-0253398959 NLB. 
Hvala za vsak dar.

MOLITVENI NAMENI:  
V aprilu molimo za duhovnike,  

ki doživljajo krizo v svojem  
poklicu, da bi našli spremstvo,  
ki ga potrebujejo, in da bi jih 
občestva vernih spremljala z 
molitvijo in razumevanjem.

župnija na spletu  
(tudi to glasilo v barvah)
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